

# 北美華僑十月紀念孫中山誕辰 同時成立溫哥華中國和平統一促進會

【明報專訊】北美華人華僑紀念孫中山先生誕辰150周年暨北美溫哥華中國和平統一促進會成立大會將於10月15日舉行，估計加拿大以至世界各地將有近300位嘉賓到賀。

北美溫哥華中國和平統一促進會由北美上海總商會會長林決定發起和倡議成立；以民間自發組織以及非牟利協會的模式運作。林決定昨日在新聞發布會上說，無論身處何方，大家都是炎黃子孫。無論講什麼語言，大家都改變不了我們的華裔基因。「我們沒有人願意看到，本是同根生，相煎何太急的局面。我們都願意為和平統一盡個人的綿薄之力。」

孫中山的孫女孫穗芳昨日也出席新聞發布會。她指出，孫中山的貢獻不僅僅限於歷史，他的思想至今仍然有實用價值，有助於中華民族的復興。孫中山的思想有需要進一步弘揚。

林決定又說，孫中山曾經三次到過台灣，對台灣人民的反帝愛國鬥爭產生了巨大影響，孫中山

多次強調，中國是一個不可分割的整體。1912年孫中山就任臨時大總統時，便就民族統一問題，提出了漢、蒙、滿、回、藏五族共和的構想。

林決定又介紹10月中旬大會一些細節。他說10月14日將會舉辦歡迎酒會。15日當天早上，會招待嘉賓參觀溫哥華華埠，重溫孫中山在溫哥華的歷史足跡。15日晚上假列治文一家酒店舉辦大會，估計有300多名嘉賓出席到賀，來自世界各地、加拿大三級政府以及中領館。此外，不同團體及個人也紛紛發來賀電賀函，支持該會的成立。

孫穗芳又介紹她四處捐贈孫中山像的行動，至今已捐出超逾190座。估計今年年底之前，將會捐出超過200座。



朱明明、童克明、馬在新、許志祥、林決定、孫穗芳、鄭炯光、王莉莉、袁薇等出席發布會。  
(陳志強攝)



中山公園門口擺放一尊孫中山銅像。

(王學文攝)

## 省府領八家企業參加香港美食博覽

【明報專訊】省府引領八家本地企業參加香港舉辦的美食博覽(Food Expo)，向數以十萬計的入場觀眾推介卑詩省的漁農食材飲品。卑詩國際貿易廳長兼專責亞太策略及多元文化廳長屈潔冰出席博覽開幕禮，並指這是本省農產公司聯繫世界買家及合作伙伴的獨特機會。

省府表示，「美食博覽」是亞洲最大規模的食品工業聚會，將於8月11至15日在香港會議展覽中心舉辦。該聚會在2015年吸引來自24個國家共1200個展商參與，有超過47萬人次入場的紀錄。

參展商家有望向出席展覽的2萬多名來自香港、中國大陸、日本、南韓、台灣、歐洲、與新興市場的食品買辦前展示自己

的展品。

參展的卑詩企業包括：

- \* ASTI Holdings (Golden Bonbon) - 新西敏
- \* Bench 1775 Winery and Tasting Room - 彭迪頓(Penticton)
- \* Bremner Foods - 三角洲
- \* Forbidden Fruit Winery - 考斯頓(Cawston)
- \* Global Fruit Brokers - 克雷斯特(Creston)
- \* Nu-Tea Company - 米遜(Mission)
- \* R.J.T. Blueberry Park - 奧爾德格羅夫(Aldergrove)
- \* Trumps Food - 溫哥華

## 你想移民到美国吗？

\$50万美元投资美国，您就有资格  
(包括您的孩子和配偶)



获得绿卡  
(EB-5签证项目)

- ✓ 我们是美国移民局批准的EB-5区域中心
- ✓ 提供I-526批准的加州投资项目
- ✓ 您的投资拥有Lloyds of London保险保障
- ✓ 儿女在美国受教育，可节省学费金额高达60%

2016年九月EB-5项目所需投资金额预计增加至\$80万美元  
今天就开始行动！

现在就与我们联系以获取更多信息  
(欢迎经纪人与代理商与我们联络)

info@visaadmin.com 或 (760)689-9886  
www.visaadmin.com



CALIFORNIA FOREIGN INVESTMENT & IMMIGRATION CENTER, LLC

这则广告仅供参考，不是证券发行或购买证券的要约。这是一个有风险的投资。无此证券监督管理机构或监管机构评估过这些证券或公司的私募发行备忘录。每项投资都必须经美国移民局批准，而且不会有最终批准的保证。希望获得有关此项目更多资料的人士必须向公司提出申请并签署公司的私募发行备忘录。证券不得在美境内发行，也不可向任何美国居民发行。不可进行涉及证券的套期保值交易，除非交易符合1933年证券交易法。此要约只限于文伯塔，不列颠哥伦比亚省和安大略省的居民，且适合于寻求EB-5投资移民签证计划来申请美国永久居留权的合格投资者。

## 大學研究指沒必要頻洗手

【明報專訊】卑詩大學(UBC)一項研究指出，家長不必過於保持幼兒的清潔，細菌在人體健康中的作用尚未有定論，沒有必要頻繁洗手。

卑詩大學兩名微生物學家認為，儘管用水和肥皂洗手是非常好的衛生習慣，但在有流動水源的情況下，其實沒必要使用洗手液。另外，如果手搞髒了一點點，沒必要每次清洗。

生物學家芬利(Brett Finlay)表示，細菌的確存在，但他們對人體健康的影響尚未可知。

他們指出，嬰兒出生後的前一百天，是嬰兒對細菌免疫系統形成的關鍵階段。剖腹產、人工餵養以及在生命早期接受抗生素治療的嬰兒因為缺乏一些細菌，更容易出現過敏、哮喘以及許多其他西方疾病。

另外，微生物還與肥胖症、糖尿病、腦發育異常、炎症性腸道疾病以及抑鬱症相關。

該理論允許孩子在不潔淨的環境下玩耍，接觸微生物。

生物學家在聲明中指出，我們生活在一個超消毒(hyper-sanitized)世界中，認為衛生非常好，可以降低疾病感染機率。但我們也要認識到這有意想不到的後果，我們需要重新為身體補充微生物。

他們表示，在安全環境下讓孩子暴露於自然之中是沒問題的，不需要每隔幾分鐘就洗一次手。應該讓孩子在外面玩耍，或者養一隻寵物，同時鼓勵食用有微生物的食品，包括纖維、複合碳水化合物、堅果以及發酵食品等。

## 大溫地區天氣預測

今天	8/12 (五)	8/13 (六)	8/14 (日)
晴 14 - 22°C	晴 16 - 24°C	晴 15 - 24°C	晴 14 - 23°C

## 世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	12 - 22	雷雨
愛蒙頓	12 - 24	晴間雲
溫尼辟	17 - 27	晴間雲
多倫多	24 - 29	晴
渥太華	21 - 35	晴
滿地可	22 - 32	晴
三藩市	12 - 17	晴間雲
洛杉磯	17 - 26	晴間雲
紐約	26 - 32	雷雨
香港	26 - 29	雷雨
台北	27 - 33	雷雨
北京	24 - 33	晴間雲
上海	27 - 33	晴間雲
廣州	26 - 30	雷雨
新加坡	26 - 32	晴間雲
東京	21 - 30	晴
悉尼	8 - 19	晴
倫敦	14 - 26	晴